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Problemas de opimizacién

Ejercicio 1

Un banco lanza ol mercado un plan de inversion cuya rentabiidad R(x). en euros,
viene dada en funcién de la cantidad invertida, x en euros, por medio de la expresion:

2

R(x) = - 0,001 +0,4x + 3,5

Deducir qué cantidad de dinero convendrd invertir en dicho plan.

2Qué rentabilidad se obtuvo en el caso anteriorz

Selusidn:
Obviamente, convendrd invertir la canfidad que mayor rentabilidad produzca:
R (%) = - 0,002% + 0,4

R (x)
R''(x) = - 0,002 < 0,porfanto x = 200€ esun m&ximo de la funcién & (x)

La rentabilidad que se obtiene es & (200) 0,001(200)* + 0,4 - 200 + 3,5

Ejercicio 2

Determinar las dimensiones del rectangulo de Grea méxima inscrito en un circulo de
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Ejercicio 3

Los costes de fabricacién, C(x) en euros, de cierta variedad de salchichas, dependen
de la cantidad elaborada (x en kilos) de acuerdo con la siguiente expresion:

Clx) = 10 + 2%

€l fabricante esfima que el precio de venta en euros de cada kilogramo de salchichas
viene dado por:

62
B(x) =20 - ——
00

Obtener la funcién de ganancias
2Qué cantidad de salchichas inferesa producir para maximizar gananciase

Calcular en este caso, el precio de venta y la ganancia que se obfiene.
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£00 =02 & (804280 = 0
e 26 > 0, x = 30esun minimo
I

Con esto, los tres frozos son:
% =30

y=2x=

2 =140

Ejercicio 8
La concentracién de 0zono contaminante, en microgramos por mefro cibico, en una

ciudad viene dada por la funcién c(x) = 90 + 15x - 0,6x*, donde x es el fiempo
transcurido desde 1 de enero de 1990 confado en afos.

#Hasta que afio estd creciendo la concentracion de ozono?

2Cudl es la concentracién méxima de ozono que se alcanza en esa ciudad?
Solugion:

ox) = 90 + 15x — 0,6x%

e =15 -1

cw=0=

X

1818
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P Escribe aqui para buscar
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Ejercicio 14

Un comercio abre sus puertas a las nueve de la mafiana, sin ningtn cliente, y las ciera
cuando se han marchado todos. La funcién que representa el nimero de ciientes,
dependiendo del nimero de horas que lleva abierto, es:

ctn) + 6

€l gasto por cliente decrece a medida que van pasando horas desde la apertura y
sigue la funcién:

g = 300 - 250
) 4En que hora se produce la mayor afluencia de clientes?

b) 5Cuénto gasta el Ulimo cliente?

c) sCuando hay mayor recaudacién, en la cuarta o en la quinta hora?
Selusidn:

)
o200 B

P Escribe aqui para buscar C = 7z W)





